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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – březen 2017 

Into the World  

Je vám víc jak 18 let, pracujete s mládeží a chtěli byste mladé lidi lépe motivovat k využívání kompetencí 
a hledání smyslu života a cílů? Pak se přihlaste na mezinárodní školící kurz, který proběhne od 6. do 14. 
května v Rumunsku. Uzávěrka přihlášek je 12. března. 

JeLibo… vzdělávací modul (nejen) o dobrovolnictví – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář (nejen) o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 45–90 minut.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost prezentace portálu Infoabsolvent.cz či 
praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům informační portál a za 
pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak na něm vyhledávat informace.  

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, 
na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Slevové karty ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání 
v našem ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete 
na www.icmprostejov.cz.  

Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout vlastní odznáček nebo magnetku a využít ho třeba jako odměnu? Cena jedné placky je 
15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky 
většího množství odznáčků je cena dohodou. Bližší informace na dotaz na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy nebo o zaslání informačních materiálů atd. kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Annu Müllerovou, na e-mailu info@icmprostejov.cz. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Kvalitní výuku žáků a dětí podpoří nový projekt PPUČ 

Nový projekt Podpora práce učitelů (PPUČ) má za cíl pomoci pedagogickým pracovníkům základních 
a mateřských škol získat dovednosti, které jim umožní efektivně rozvíjet čtenářskou, matematickou a 
digitální gramotnost. Na Metodickém portálu RVP.CZ se v současnosti připravuje prostředí, kde získáte 
aktuální informace o dění v projektu a najdete materiály na podporu rozvoje základních gramotností. Pokud 
máte zájem získávat informace o našich plánovaných aktivitách, je možné si nechat zasílat newsletter. 

Literární soutěže 

Máte nadané studenty a hledáte pro ně literární soutěže? Stránky tvůrčího psaní Literární alchymie průběžně 
aktualizují přehledný seznam soutěží podle data uzávěrky. 

R EU ready ? 

Evropská unie – jak funguje? Lze rozhodnutí ovlivnit? Víte, jak se tvoří politiky, které ovlivňují Váš život? Co 
kdyby se některé komplikované unijní postupy proměnily ve hru, která bude zábavná a zároveň náročná 
a kterou si můžete stáhnout do chytrého telefonu, tabletu nebo laptopu? Právě to Evropský hospodářský 
a sociální výbor (EHSV) udělal: vytvořil zcela novou hru, která Vám umožní zahrát si na člena Výboru v 
Bruselu. Můžete vést kampaň za své vlastní politické návrhy, ovlivňovat kolegy, odpovídat na otázky a 
dozvědět se pár nových věcí o EU a postavení EHSV v ní. 

Doodle: Ludwig van Beethoven 

Jeden z nejpovedenějších interaktivních doodlů, kterými Google oslavuje významná výročí. Tenhle vznikl 
k 245. narozeninám Ludwiga van Beethovena, kterému budete v rámci krátkého příběhu znovu skládat 
5. symfonii nebo klavírní skladbu Pro Elišku. Nejslavnější díla totiž Ludvíkovi sežral kůň. Jednoduše zapněte 
zvuk, spusťte video a dejte se do skládání. 

Světový týden vzdělávání o penězích a finanční gramotnosti 

Mezinárodní projekt u nás proběhne letos poprvé, v termínu 27. 3. – 2. 4. 2017. Zapojit se můžete 
přednáškou odborníka na dané téma, workshopem, diskusním setkáním, soutěží nebo herním odpolednem, 
případně si vyhlédnout zajímavou akci v okolí. 

Je minulost stále živá? 

Literární a výtvarná soutěž pro žáky ZŠ, SŠ a SOU jako připomínka památky na 70. výročí vzniku Památníku 
Terezín, jehož hlavním posláním je připomínat zločiny nacistického režimu v souvislosti s existencí židovského 
ghetta v Terezíně, věznice gestapa v terezínské Malé pevnosti a pobočky koncentračního tábora Flossenbürg 
v Litoměřicích. Jsou tyto zločiny již jen minulostí? Je tato minulost přítomna jen na pietních místech či 
v muzejních expozicích připomínajících oběti nacismu? Nebo je stále s námi, a to nejen ve vzpomínkách 
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přeživších, vyprávěních jejich potomků, školních učebnicích, studiích odborníků, krásné literatuře, výtvarném 
umění, hraných i dokumentárních filmech, ale nověji třeba i v komiksech?  

Evropská jazyková cena Label 

Cílem Evropské jazykové ceny Label je podpořit nové a výjimečné aktivity v oblasti jazykového vzdělávání, 
propagovat je mezi odbornou veřejností a inspirovat ostatní k zavádění takových aktivit do jazykové výuky.  

Priority na rok 2017 

1. Vícejazyčné školy a třídy – rozmanitost ve školách je pozitivum 
2. Společnost podporující jazyky – informální výuka jazyků 
3. Výuka jazyků pro všechny 
4. Rozvoj cizojazyčných kompetencí učitelů 

Přihlaste i vy svůj projekt probíhající nebo již ukončený (nejdéle 3 roky) jazykový projekt do 19. března. 
Projekty oceněné Evropskou jazykovou cenou Label budou sloužit jako příklady dobré praxe vícejazyčných 
škol/tříd s důrazem na rozmanitost a interkulturní dialog, podporu jazykové rozmanitosti ve výuce jazyků, a 
profesního rozvoje učitelů v této oblasti. 

Spotřeba pro život 

Právě odstartoval 9. ročník soutěže MUDr. Olgy Sehnalové, MBA, poslankyně Evropského parlamentu 
"Spotřeba pro život" v tvorbě vzorového čísla spotřebitelského časopisu pro mládež. Soutěž je určena pro 
studenty středních škol a žáky odborných učilišť. Tématem letošního ročníku je „Mimosoudní řešení 
spotřebitelských sporů“. Soutěž v České republice vyhlašuje obecně prospěšná společnost dTest s podporou 
Asociace akreditovaných a autorizovaných organizací. Soutěž trvá do 15. května 2017 a výsledky budou 
známy v polovině června. Tři vítězné soutěžní kolektivy obdrží spolu se svými koordinátory jako cenu zájezd 
do jednoho ze sídel Evropského parlamentu (Štrasburk, Brusel), věnovaný Olgou Sehnalovou. 

sCOOL web 2017 – soutěž školních webů 

Bez webové prezentace se dnes žádná škola neobejde. Jak vytvořit ten správný a funkční web, který se bude 
líbit a zabere? Co by měl obsahovat, aby tam každý našel to svoje? Jak s tím pomoci školám, které jsou 
profesionály především na učení, nikoliv na IT? Co to zkusit soutěží? Nikoho k účasti nenutíme, soutěžní 
kritéria si můžete vyzkoušet i nanečisto – podívejte se, jak je na tom váš web s otevřeností vůči veřejnosti, 
uživatelskou přívětivostí, bezpečností a grafikou. 

Celorepubliková soutěž školních novin a časopisů 

Soutěž je otevřená pro všechny, kteří vydávají časopisy nebo noviny ve školských zařízeních, studentských 
klubech, oddílech, střediscích volného času, domech dětí a mládeže a na jejichž tvorbě se podílejí děti a 
mládež. Uzávěrka přihlášek je 10. dubna 2017. 
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Kurzy pro pracovníky ve školství 

Chcete se vzdělávat v mezinárodním prostředí? Organizace ShipCon pořádá kurzy pro pracovníky ve školství. 
ShipCon Masterclass kurzy v rámci programu Erasmus+ (KA1) jsou navrženy tak, aby splňovaly profesní 
a osobní potřeby všech těch, kteří pracují na vysokých školách (akademičtí a administrativní zaměstnanci), 
učitelé v základním a středním školství, zaměstnanci odborného vzdělávání a trenéři. Jsou školeni špičkovými 
trenéry ve vynikajících lokalitách po celé Evropě, například Limassol (Kypr), Palermo (Itálie), Praze (Česká 
republika), Barcelona (Španělsko), Londýn (Velká Británie). 

Včelka – osobní trenér čtení 

Až čtvrtina populace má v určité etapě svého vývoje výrazné obtíže se čtením. Příčinou jsou z nejrůznějších 
důvodů málo rozvinuté čtenářské dovednosti (rychlost a přesnost čtení), slabé porozumění čtenému nebo 
dokonce vývojová porucha čtení - dyslexie. Včelka je vytvářena odborníky z oblasti čtení a poruch učení tak, 
aby fungovala jako individuální trenér čtení (kombinuje odbornost s možnostmi škálování online aplikace). 

Každý čtenář nejprve projde důkladnou diagnostikou čtenářských dovedností a na jejím základě aplikace 
automaticky navrhne seznam cvičení specificky zvolené pro daného čtenáře. V prvních měsících po spuštění 
plánujeme pokrýt 1. - 5. třídu základní školy. Další ročníky budou následovat. Včelka bude fungovat na bázi 
zkušební doby a měsíčního předplatného. 

Blended-learningový kurz Cesta k potravinové svobodě 

Zajímá vás, jakou mají souvislost lidská práva, klimatické změny a jídlo na vašem talíři? Znáte příběhy 
potravin, které denně používáte? Přihlaste se na náš blended-learningovy ́kurz, ktery ́prohloubí vaše znalosti 
o původu potravin, kontextu a problematice jejich produkce a dovozu, otevře téma odpovědné spotřeby 
a nabídne tipy, jak s tímto tématem pracovat ve vyúce. Kurz v rozsahu 80 hodin je určen učitelům 
základních a středních škol z celé České republiky, proběhne formou e-learningu a prezenčního setkání (6.–
8. 4. 2017) a je zdarma. 

Živá knihovna jako metoda výuky – seminář pro učitele 2. stupně ZŠ a SŠ 

Představení výukové metody, která umožní člověku s určitou životní zkušeností stát se „živou knihou“ 
a sdílet svůj příběh se „čtenářem“. Seminář přinese náměty, jak lze práci s příběhem používat pro výuku 
témat jako je migrace, závislosti, chudoba, náboženství apod. Dozvíte se, jak je možné metodu Živé 
knihovny využít při výuce – k rozvíjení čtenářské gramotnosti i komunikačních dovedností žáků, v různých 
vyučovacích předmětech a k pokrytí průřezových témat. Získáte náměty na aktivity a materiály přímo do 
hodin. Seminář je akreditován MŠMT a proběhne 21. března na Sluňákově v Horce nad Moravou, cena 200 
Kč. 
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